GEOMETRIA

Resolucoes
@ Area do ladrilho = 24 cm - 16 cm = 384 cm?

Area da sala = 700 cm - 960 cm = 672000 cm?
Unidades de area e unidades de volume

Ne de ladrilhos = 672000 =1750
384
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Tamanho
real Foto b
01) Seja haaltura da porta, entdo, h = 12,5 ¢. Como | a L’ ]
c=16cm h=125-16=h =200 cm = h = 2 m (dois metros) A L hrea-n-s Area = ab = 60 cm’
02) ) | Escala = SOmprimento dafoto _ L
. T comprimento real 250
Y | g © Dai: 2 b 1 R A =250a
! ii—===—
d : d A B 250  |B=250b
z [ O I
N ¢ 1 ¢>00cm=>5m Il. Areareal=A-B
. e kb i 5 Area real = (250a) - (250b)
) : Fb Area real = (250)2 - (ab)
R A T [ | Area real = (62500) - (60 cm?)
a : 3 401 Area real = 3750000 cm?
r w z y X , 1 2
F———0,004 km =4m ———— Area real = 3750000 - (ﬁm)
. 1
20 =(2a+2b+2c+2d +2e) + (2x + 2y + 2z + 2w + 2r) Area real = 3750000 - mmz
2p=2@+b+c+d+e)+2x+y+z+w+r) Area real = 375 m?
2p=2-5+2-4 275 2
2p=10+8 lll. Ne de galdes = rr; =312
m
2p=18m

Logo, serdo comprados, no minimo, 32 galdes ao custo
total de 32 - (13 reais) = 416 reais.

8dam =80m 46, 40, 30, 30
600dm =60m 23,20, 15,15
06hm=60m  23,10,15,15]| 2

03) 0,092 km =92m 92,80, 60, 60 @>m.d.c. __y
@
2
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23,5,15,15 | 3
23,5,5,5 5 Q
231,11 23 3.2
1,1,1,1 3.2
92:4 =23 |
A= | 3,2
80:4 =20 23+ 20 + 15 + 15 = 73 estacas ! 16
60:4=15 | | 39
60:4 =15
| | 3,2
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GEOMETRIA

Aplicando o Teorema de Pitdgoras no triangulo PQO, tem-se
que:

(@)2:1 224167 ﬂ(@)zz 144 +256 :(ﬁ)zz 400 = PQ =20m

02) 1080, 840, 600
540, 420, 300
270, 210, 150

135, 105, 75
45, 35, 25

15, 35, 25
5,35, 25
1,7,5

1,7,1

1,1,1

a) 120 cm

b) 1080:120=9
840:120=7 >9+7+5:21 pedacos

600:120=5
c) 21-3cm=63cm=0,63m

03 B

Seja x o nimero de tdbuas de 2 cm, ey o de tdbuas de 5 cm,
entdo, x +y=>50e 2x + 5y = 154 cm.

m.d.c.=2%-3-5=120

No@e @O

) x +y =50 A
Resolvendo o sistema Ix + 5y =154 ° obtém-se:
x=32ey=18.
Logo, x—y =32-18 = 14.
04 B

Tem-se que:

24h=24-60-60s=286400s

Séo, portanto, 86 400 oscilagdes e ele desce:
86400 - (0,02m) =1728 mm = 1,728 m

05) Sendo m' a medida real da trena, tem-se:

. Tm'=1Tm+3mm
Tm'=1m+0,003m
Tm'=1,003m

II. Frente =2965 m'

= 2965 - (1,003 m)

=2973,895m
06 D
S&o obtidos Tm__1000 mm _ 200 guadradinhos no com-
mm 5mm
m
primento e Som 200 guadradinhos na largura, em um
total de (200) - (200) = 40000 quadradinhos.
Dat:
comprimento total = 40000 - (5 mm)
= 200000 mm
=200m

07 A

%60 dam? = 20 dam? (praga de esporte)

60 - 20 = 40 dam? = 4000 m? (restante)
4000 : 50 = 80 m? (drea de cada sala de aula)

08 D

c=15m

a=75m

® A drea a ser colocada azulejo:
ab+2ac+2bc=(7,5-45+2-(75-1,5+2-45-1,5) =
=33,75+ 22,5+ 13,5 = 69,75 m? = 697 500 cm?

® Area de um azulejo = 152 = 225 cm?

® Ndmero de azulejos = 697500 : 225 = 3100

09 D
500dm =50m| o
0,4 hrn = 40 m Area do patio=50m -40m =

= 2000 m? = 2000 centiares
Ne de criangas = 2000 - 2 = 4000

10/ D
Tamanho B
real Planta 12cm
A 14 cm
| Escalaz compr|m§nto na planta _ i
comprimento real 50
,14em 12em 1
Dai: = =—=
A B 50

A=50-14cm=700cm=7m
= B=50-12cm=600cm=6 m

ll. Areareal=A-B=(7m):(6m)=42m?
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A quantidade de cubos A pode ser determinada se calcu-
larmos o volume do paralelepipedo B.

V,=5-3-4=60

02 B

I Precipitagdo: 5 cm = 50 mm (choveu 50 L de 4gua por m?)

ll. Area=10km?=10-(103m)2 =10 10 m? = 10’ m?
Logo, houve uma precipitacédo de 107- (50 L) =
=5-10-10L=5-10°L
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03

A

O volume do sélido é igual ao volume de dgua deslocado,

ou seja:

V=1m-1m-20cm

Observando que 20 cm = 0,2 m, tem-se:
V=1-1-02=02m%=0,20m3

Cc
|. Volume = (1 m) - (25 cm) - (20 cm)

Volume = (10 dm) - (2,5 dm) - (2,0 dm)

Volume = 50 dm?

1
Il 1kg=17dm*=1dm®= 75 kg
1

Logo, ela comprara 50 - (W kg) = % kg = 29,4 kg

E

I. Volume de sangue =5,5L=55dm?=55- (102 mm)? =
=55-10°mm?.

Il. Ne de glébulos vermelhos = (5,5 - 10°) -
=27,5-10° milhdes
=(2,75-10)-10¢-106=2,75-10"

(5 milhdes) =
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: /|[10em =01 m

10m

12m

=12m-10m-0,1m =12 m3= 12000 litros

necessario

2,5¢cm =0,25dm

40 cm =4 dm

3m=30dm

V. =30-4-025=30dm3

pega,
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! 1em=0,1dm

50 cm =5dm

2m=20dm
Vpegaz =20-5-0,1=10dm?
Regra de trés:
30 gri® — 75 kg
10 ch® — x
Dai:
30x =750kg
x =25 kg

§ :E),S crr%-|r

0cm

Pedra — o
80 cm

V_, =80-60-05=2400cm?

pedra

S Obs.:15cm =0,15m

0,6 m

\% =0,6-12-0,15=0,108 m® = 108 dm?

castelo
c
1432 + % 1432 = 179 = 14320 + 143,2x = 17900 =

= 143,2x=17900-14320 = x = % =>x=25=x=25%

1

. Areadaregido=10m"15m = 150 m?

ll. A guantidade maxima de &gua ocorrerd para uma
chuva de 60 mm = 60 L em 1 m?, por hora.
Dai, a quantidade de dgua recebida na regido, em 1 hora,

serd: 150 - (60 L) = 2000 L.



GEOMETRIA

07) a) Numero méximo de notas:

08)

56 cm 560 mm _
140 mm 140 mm
39 cm =39Omm=6

65 mm 65 mm
10 cm 100 mm 1000
02mm 02mm 2

I. No comprimento:

IIl. Na largura:

[ll.Na altura: =500

Dai, o nimero maximo de notas serd 4 - 6 - 500 = 12000

notas, no valor de 12000 - (50 reais) = 600000 reais.

b) I.Volume das notas = (56 cm) - (39 cm) - (10 cm) = 21840 cm3.
I.Cada cm?® de notas tem o peso de 0,75 g. Dai:
Peso das notas: 21840 - (0,75 g) = 16380 g = 16,38 kg
Peso da mala cheia = (16,38 + 2,6) kg = 18,98 kg

D

30cm

Sendo x a medida da aresta do cubo, o volume da parte
vazia deve corresponder a 192 L = 192 dm?.

Logo, volume vazio = x - x - (30 cm) = 192 dm® =
= x?(3,0dm) =192 dm?® = x? = 64 dm?
x=8dm

Logo, o volume do cubo serd x® = (8 dm)®* =512 dm3 =512 L.

B
Seja h a altura que o nivel da dgua alcancaria.
Ent&o, 510000000 km? - h = 13000 km?* =
13000 km®
= =
510 000 000 km?
h=0,0000254 km=h=2,54 cm

D
Sendo x® o volume do cubo, tem-se:

IV, =abc =50
Caixa 1(V,)

Caixa 2 (V)
I V,=2a2b-2c ‘
V, = 8abc 2¢
V. =8-50% 3
V, = 400x R EEREEEEEEEE
V,=400-V_, e 2b
T |
| 2a |

Logo, podem ser colocados 400 cubos na caixa maior.
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